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PRESIDENTE. Sarà tenuto conto delia dichiarazione 
dell'onorevole Della Rocca. 

Se non vi sono altre osservazioni, il processo 
verbale della tornata di ieri s'intenderà approvato. 

(È approvato.) 

OMAGGI. 

PRESIDENTE. Si dà lettura del sunto degli omaggi 
testé giunti alla Camera. 

SCUDATI, segretario, legge: 
Dal signor Giorgio Alberto Rossi — Scrutinio di 

lista, una copia ; 
Dal presidente del Consiglio di disciplina dei 

procuratori di Napoli — Rimostranze di quel Con-
siglio al regolamento del 16 maggio 1880, copie 10 ; 

Dal prefetto della provincia di Parma — Atti di 
quel Consiglio provinciale relativi alla sessione or-
dinaria del 1879, copie 2; 

Dai signori Calandra Claudio ed Edoardo (Mon-
calieri) — Di una necropoli barbarica scoperta a 
Testona, copie 2 ; 

Dalla Camera di commercio ed arti di Napoli — 
Relazione sulle cause di decadenza della marina 
mercantile italiana, copie 20. 

Dalla Camera dì commercio ed arti di Genova — 
Relazione approvata da quella Camera di commer-
cio relativa alle miscele dell'olio di cotone con l'olio 
di oliva, copie 508 ; 

Dal prefetto della provincia di Reggio di Emilia 
— Atti del Consiglio provinciale per la sessione 
ordinaria e straordinaria del 1879, copie 4 ; 

Dal signor Zini Luigi, senatore del regno —- Suo 
discorso pronunziato al Senato nella tornata del 
26 giugno 1880 per la discussione del bilancio di 
prima previsione dei Ministero dell'interno, uria 
copia. 

CONGEDI. 

PRESIDENTE. Chiedono un congedo, per motivi di 
famiglia, gli onorevoli : De Vitt, di giorni 3 ; Sciaccs 
della Scala, di giorni 15. Per motivi di salute, gli 
onorevoli : Sella, di tre mesi ; Greco-Cassia, di giorni 
20. Per ufficio pubblico, l'onorevole Gorla di giorni 
dieci. 

Se non vi sono opposizioni, questi congedi s'in-
tenderanno accordati. 

(Song accordati.) 

PRESENTANONE DI UNA RELAZIONE E DI DOCUMENTI. 

PRESIDENTE. Invito l'onorevole Delvecchio a re-
carsi alla tribuna per presentare una relazione. 

DELVEGCHIO, relatore. Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione sulle importazioni ed esporta-
zioni temporanee e prego la Camera di voler accor-
dare l'urgenza. (Y. Stampato, n° 82-A.) 

PRESIDENTE. Questa relazione sarà stampata e di-
stribuita ai signori deputati. 

L'onorevole Delvecchio, a nome della Ccmmis-
sione, chiede che piaccia alla Camera di dichiarare 
d'urgenza la discussione di questo disegno di legge. 

(L'urgenza è conceduta.) 
L'onorevole ministro d'agricoltura e commercio 

ha facoltà di parlare. 
MICELI, ministro di agricoltura e commercio. Mi 

onoro di presentare alla Camera, ai termini del de-
creto 26 gennaio 1879, il resoconto sul lavoro della 
carta geologica d'Italia, approvato dal Comitato 
geologico nella sua ultima adunanza del 10 gennaio 
1880 (Y. Documento, n° XI) ; ed altresì la relazione 
sull'andamento del Consorzio e degli istituti d'emis-
sione durante il 1879 in nome mio e del mio collega 
l'onorevole ministro delle finanze. (Y. Documento, 
n° X.) 

PRESIDENTE. Do atto all'onorevole ministro d'agri-
coltura e commercio della presentazione, fatta a 
nome del suo collega il ministro delle finanze, di 
questa relazione e del resoconto sul lavoro della 
caria geologica d'Italia. Relazione e resoconto sa-
ranno stampati e distribuiti ai signori deputati. 

VERIFICAZIONE DI POTERI. 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il seguito 
della verificazione di poteri (elezione contestata del 
collegio di Francavilla). 

BACCELLI. Chiedo di parlare. 
PRESIDENTE. Chi ha chiesto di parlare ? 
Voci. Baccelli. 
PRESIDENTE. Sa che cosa, onorevole Baccelli ? 
BACCELLI. Sulla elezione di Francavilla. 
PRESIDENTE. Sta bene. Si dà lettura delle conclu-

sioni delia Giunta. 
(Il segretario Soliclati-Tibursi legge.) 
« La Giunta a maggioranza si onora di proporre 

la convalidazione dell'onorevole Francesco Zuccaro-
Floresta a deputato di Francavilla Sicula. 

« E per le già svolte considerazioni ad unanimità 


